
ЧОРНОБИЛЬСЬКИМ ПИТАННЯМ -

ДЕРЖАВНА УВАГА
На нещодавньому Всеукраїнському семінарі, про який вже йшла мова на сторінках нашого видання, 
представники громадських організацій та державних структур обговорювали теми з соціальної захищеності 
чорнобильців. Учасники заходу висловили думки стосовно окремих питань у даній сфері. В минулому номері 
була викладена позиція громадських організацій. Тепер до уваги позиція Уряду, Міністерства України з 
питань надзвичайних ситуацій та у справах захисту населення від наслідків Чорнобильської катастрофи

У 2008 році на виконання постанови 
Верховної Ради України від 18 квітня 
2008 p. № 276-VI "Про стан, заходи і перс
пективи подолання наслідків Чорнобильсь
кої катастрофи" та окремого доручення Ка
бінету Міністрів України від 24 квітня 2008 р. 
№ 22756/1/1-08 до пункту 5 Плану органі
зації виконання постанови Верховної Ради 
України від 18. 04. 2008 № 276-VI "Про 
стан, заходи і перспективи подолання нас
лідків Чорнобильської катастрофи" це пи
тання розглядалося, та пропозиція не була 
підтримана з наступних причин.

Відповідно до Положення про Міні
стерство України з питань надзвичайних 
ситуацій та у справах захисту населення 
від наслідків Чорнобильської катастрофи, 
затвердженого постановою Кабінету Міні
стрів України від 2 листопада 2006 р. 
№ 1539, МНС України є головним у 
системі центральних органів виконавчої 
влади з питань ліквідації наслідків Чорно
бильської катастрофи.

Згідно з Положенням про Міністерство 
праці та соціальної політики України, за
твердженим постановою Кабінету Міні
стрів України від 2 листопада 2006 р. 
№ 1543, Мінпраці України є головним у си
стемі центральних органів виконавчої вла

ди із забезпечення реалізації державної полі
тики у сфері соціального захисту населення, 
в тому числі громадян, які постраждали 
внаслідок Чорнобильської катастрофи.

Крім того, на цей час у структурі обла
сних державних адміністрацій діють 
управління з питань надзвичайних ситуа
цій та у справах захисту населення від нас
лідків Чорнобильської катастрофи, які 
створено, зокрема, з метою забезпечення 
реалізації державної політики з ліквідації 
наслідків Чорнобильської катастрофи на 
відповідній території, та головні управлін
ня праці та соціального захисту населення, 
які забезпечують на відповідній території 
реалізацію державної політики, зокрема, у 
сфері соціального захисту та соціального 
обслуговування населення, в тому числі 
громадян, які постраждали внаслідок Чор
нобильської катастрофи.

Таким чином, створення нового органу 
виконавчої влади з питань подолання нас
лідків Чорнобильської катастрофи з систе
мою територіальних органів призведе до 
дублювання функцій у цій сфері державної 
політики як на центральному, так і на міс
цевому рівнях.

На теперішній час позиція Уряду з вка
заного питання не змінилася.

Разом з тим, чорнобильськими гро
мадськими організаціями, і насамперед 
ВГОІ "Союз Чорнобиль України", було за
пропоновано створення при Кабінеті Міні
стрів України дорадчого органу з питань 
комплексного розв'язання чорнобильських 
проблем.

Так, на виконання постанови Верховної 
Ради України від 21 травня 2009 року 
№ 1368-VI "Сучасний стан та актуальні 
завдання подолання наслідків Чорно
бильської катастрофи" (далі -  Постанова) 
та відповідно до пункту 1 Плану організації 
виконання Постанови, затвердженого Пер
шим віце-прем'єр-міністром України, щодо 
утворення при Кабінеті Міністрів України 
Координаційної ради з комплексного 
розв'язання проблем подолання наслідків 
Чорнобильської катастрофи, Кабінетом 
Міністрів України було прийнято постано
ву від 6 травня 2009 року № 440 "Про утво
рення Міжвідомчої комісії з питань ком
плексного розв’язання чорнобильських 
проблем" (далі -  Комісія).

До складу Комісії, крім представників 
центральних органів виконавчої влади, вхо
дять представники чорнобильських гро
мадських організацій, в тому числі і ВГОІ 
"Союз Чорнобиль України".


